



GUANTES DE CARRERA GP5 AIR | IXON \$96.900

DESCRIPCIÓN

Entre los guantes de nuestra gama Racing, el GP5 AIR es la evolución del RS TEMPO. Este guante, que es ideal tanto para pista como para carretera, se distingue por su capacidad de ventilación y su confort, y de esta forma contribuirá plenamente a que disfrutes conduciendo.

El GP5 AIR muestra claramente sus pretensiones racing a través de sus elecciones técnicas. Estudiando el guante con detalle se puede apreciar este nivel de tecnicidad. El refuerzo entre el anular y el meñique para evitar luxaciones contribuye a reforzar la protección en caso de caída. // Para mejorar el confort de conducción, el GP5 AIR cuenta con cuero flex en las articulaciones de los dedos, costuras vueltas y numerosas perforaciones que favorecen la ventilación.

Para proporcionarte la máxima seguridad, la palma del GP5 AIR cuenta con una deslizadera de carreras y la protección en caso de caída está mejorada con un refuerzo en la palma y un refuerzo en el canto.

Guante certificado CE Protector de nudillos Slider en la palma Tranche renforcée Palma reforzada